 
Основным отличием навигаторов является программа навигации и карты, которые в этой программе используются. В наших салонах можно встретить навигаторы со следующими навигационными программами:
· Navitel navigator
· Автоспутник

· iGo 8-й версии

· City Guide
· Garmin
· Be-on-road
Какие же основные отличия этих навигационных программ?

iGo - это очень популярная программа, с очень удобным интерфейсом. Есть контуры домов на карте Москвы и Питера, очень много дополнительных настроек, таких как отображение направления движения по полосам, предупреждение о превышении скорости. Также очень удобная вещь – это трехмерное отображение сложных развязок 
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Автоспутник – очень неплох, особенно учитывая поиск по номерам домов с корпусами и строениями. На карте есть контуры домов, что облегчает поиск конкретного дома. Также есть ряд дополнительных функций, таких как запреты проезда (улицы или перекрестки, через которые не надо прокладывать маршрут), текст правил дорожного движения и штрафы за их несоблюдение (в последних версиях программы).
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Garmin. Красивая, очень удобная при вождении и простая в использовании программа. Основное преимущество этой программы это картографическое покрытие на данный момент самое обширное среди всех навигационных программ, представленных в России.
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А именно весь центральный, северо-западный, южный, приволжский, уральский и сибирский округ с детальными картами чуть ли не каждой деревни.
Версия 5.13 бесплатно доступна пользователям навигаторов Garmin nuvi 205/205w, для остальных навигаторов Garmin приобретается отдельно на карте памяти.
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Navitel navigator.

Одна из самых красивых и подробных карт, с псевдотрехмерными домами.
Из преимуществ, частое обновление карт (не реже 1 раза в мес.), информация и заблаговременное предупреждение об опасных перекрестах и лежачих полицейских. Картографическое покрытие достаточно большое + на официальном сайте navitel.su в форуме огромное количество неофициальных карт практически всей России и Европы.
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City Guide.  
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Из основных преимуществ – ежедневное обновление карт Москвы, Санкт-Петербурга, московской и ленинградских областей, большой выбор дополнительных карт, часть из которых не встречается ни в какой другой навигационной программе, например карта Азербайджана (но эти карты платные, максимальная стоимость карты 1000 руб.). На данный момент эта навигационная программа представлена только в одном навигаторе – это Explay PN365.
Be-on-Road
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Простая, интуитивно понятная программа, из основных отличий от других программ можно выделить следующие: 
· Карты только Москвы и МО

· Данные о пробках предоставляются от сервиса Пробковорот /www.77.ru/, но только в модели навигатора Mio moov 380, в котором есть возможность установки Sim-карты.
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И программа и карты обновляются бесплатно с официального сайта: www.miohome.ru 

